
№1. Оля срезала 8 роз. Она подарила Свете 5 роз, а остальные поставила  
в вазу. Сколько роз Оля поставила в вазу?

№2. Заполни пропуски, чтобы равенства были верными:

 + 7 = 9
 = 5 + 4

8 -  = 2

№3. Запиши числа  2, 19, 7, 5, 18, 13 сначала в порядке возрастания, а потом 
в порядке убывания. 

№4. Представь число 7 в виде суммы двух слагаемых всеми способами.

№5. У Пети 2 двухрублевые монеты. Это половина денег, которые у него 
есть. Сколько рублей у Пети?

№1. Юре подарили 2 пожарные машинки и 4 грузовика. Сколько всего 
машинок подарили Юре?

№2. Заполни пропуски, чтобы равенства стали верными: 

 - 8 = 10
 = 3 + 5

9 -  = 2

№3. Запиши числа  12, 3, 9, 14, 8, 17  сначала в порядке возрастания,  
а потом в порядке убывания.

№4. Представь число 8 в виде суммы двух слагаемых всеми способами.

№5. Иван купил одну конфету за 2 руб., а другую - за 3 руб. На это он 
истратил половину имеющихся у него денег. Сколько рублей было у Ивана?

10 -  = 1
 - 6 = 3

3 +  = 5

7 -  = 3
 = 4 + 5

2 +  = 6

1 вариант

2 вариант


